

**波士頓郊區華人聖經教會**  
**禱告網 Prayer Network 7/7/2020-7/14/2020**

為宣教士禱告		Zoom Meeting ID: 250-755-997 (PW: 447741, 請用真實姓名進入)
1	陳錦仁牧師夫婦在英國劍橋地區向中國學生學者傳福音	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 為 Connie 的健康禱告。她患有慢性腎病第三期和神經損害併發引起的疼痛。</li> <li>2. 求神賜醫生智慧，找到極度疲乏和連續九週腹瀉的原因。</li> <li>3. Connie 的音樂事工和她的鋼琴課學生及家長。</li> </ol>
2	Kenny & Cindy 夫婦在紐約大學做國際學生工作	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 大家身心都健康。Kenny 的母親幾週前剛過八十大壽。</li> <li>2. Joey 和 Meimei 在慢慢成長當中彼此相愛。</li> <li>3. 全家的健康與安全。更多主動尋找在一起和與天父相交的時間。</li> <li>4. 為今後的服事方向。他們正在尋找可以步行到 NYU 的事工場所，用來接待客旅（愛寄居者），建立讓“萬民”讚美與禱告的殿。讓 Ken 的主管和他本人在尋求服事角色的調整上有神的帶領：可能會更多聚焦職業輔導項目和幫助其他 NYU 員工動員各教會。</li> </ol>
3	Chris & Emily 夫婦參與海外基督使團將要前往日本北部植堂	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 在社交距離和隔離期間保持身心靈健康。</li> <li>2. 相信並信靠神帶領他們在去日本的具體時間和方式上，有祂的供應和時間。</li> <li>3. 把每一天看作為獻給神“美好事”的機會。</li> </ol>
4	Sarah 服事於學園傳道會，在波士頓大學和東北大學從事留學生福音工作	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 波士頓團隊能夠繼續有機會與波士頓地區的學生建立關係並分享福音。</li> <li>2. Sarah 在服事中的新角色，在新學期輔導、訓練同工領袖在本地服事萬邦。</li> </ol>
5	Ken & Rhea 夫婦在 Lowell Mission Church 服事，關懷及協助柬埔寨及資源不足的社區	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 人們能與基督有更深的關係，參加門訓小組的弟兄姐妹能更認識神並能為耶穌作光作鹽，活出基督徒信仰。</li> <li>2. 我們中一些人能抵擋撒旦的屬靈攻擊，也為我們中在軍隊服役的弟兄姐妹有平安和保守，以及其他需要身體以及心理醫治的人。</li> <li>3. 我們當中一些人能夠得到神的感動，能夠本乎恩因著信謙卑接受祂的救恩。</li> <li>4. 在 Karmella 的家人，(去年一個四歲的孩子早逝，Zach Gordon, Ken 以及 Rhea 16 歲的侄子今年初也突然去世。)</li> <li>5. 外展事工能夠將福音帶給失喪的人。</li> </ol>
6	Eva: 服事於香港國際學生協會	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Eva 的事工之家能夠提供團契和住宿，祝福了許多的學生以及宣教工人。</li> <li>2. Bill 和 Eva 能夠在香港彼此支持。</li> <li>3. Eva 找到了一種特別的鞋子，在骨折後能夠幫助她減輕疼痛。</li> <li>4. 儘管信仰環境艱難，但大陸的朋友與仍然能夠有堅強的信心。</li> <li>5. 為 Bill 和 Eva 二十年的婚姻以及服事感恩。</li> </ol>

7	李秀全牧師夫婦繼續帶領國際關懷協會, 邀請全球華人教會參加全球宣教。	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 在耄耋之年, 忠心完成主託。</li> <li>2. 委身奉獻宣教的年長的弟兄姐妹。</li> <li>3. 李牧師在受傷後的繼續康復。在疫情中, 牧師師母的身體健康。</li> <li>4. 繼續在網上開展福音事工。並在將各項事工轉移至線上的過程中, 有忍耐和耐心。</li> </ol>
8	呂子峰牧師夫婦在英國服事於基督教華僑佈道會	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. COCM 和英國當地教會能夠進行有效的線上事工。</li> <li>2. 為同工年會與事工發展的合一異象感謝神。</li> <li>3. 為 COCM 成立 70 週年和神的持續帶領而感恩。</li> </ol>
9	麗媛姐妹在波士頓從事國際學生福音工作	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 感恩神的供應, 籌款順利完成能夠加入到事工團隊中。</li> <li>2. 4 位 BU 和 NEU 即將入學的學生與他們取得了聯繫。</li> </ol>
10	Richard 和 Rachel 夫婦參與海外基督使團宣教機構作帶職宣教士, 服事台灣勞工階層	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Richard 和 Rachel 與隊友的關係。</li> <li>2. 更有紀律的走禱時間。</li> <li>3. 媽媽組成員能把全家帶到教會。</li> <li>4. 讓 Eli 能睡過夜, 讓 Rachel 有好的睡眠。</li> <li>5. 更好的時間管理。</li> </ol>
11	Paul and Ratna: 在宣教工場向穆斯林傳福音	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Paul 在與健康問題長期抗爭後安息主懷。</li> <li>2. Ratna 近期的事工方向 (她的兄弟在印尼服事)。</li> <li>3. 他們女兒們的生活所需, 小女兒還在上大學。</li> </ol>
12	戴繼宗牧師夫婦, 本教會前英語部牧師, 目前在台灣服事海外基督使團	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 在華神新角色轉化中的平穩過渡。</li> <li>2. OMF (差派機構) 與華神 (神學院) 的事工合作。</li> <li>3. 牧師和師母本學期的教學。特別是戴牧師教授的一堂有 60 名學生的課, 學生英語基礎較弱。</li> <li>4. Joy 在大學的最後一學期和畢業後的求職。</li> <li>5. 感恩 Selina 能有固定時間上線。</li> <li>6. JT 右膝蓋前交叉韌帶手術後的恢復。</li> </ol>
13	Shohei 和 Sawako 夫婦帶著四個孩子在日本服事	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Shohei 的健康以及憂鬱症的治療恢復。</li> <li>2. 家人的健康以及合一, 從神而來的保護, 遠離危險以及惡者; 孩子們的學業, 與同學的相處以及各人的屬靈成長。</li> <li>3. Shohei 在 Grace Harbor 教會為期一年的牧職。他在東京城區的福音以及門訓事工。</li> <li>4. 神繼續供應他們在經濟方面的所需。</li> </ol>
14	徐姐妹服事於學園傳道會, 在波士頓大學和東北大學做留學生福音工作	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 帶領慕道友查經。</li> <li>2. 與學生在網上的關係。</li> <li>3. 有動力的家庭生活。</li> <li>4. 教導兒子有智慧。</li> <li>5. Mike 的持續成長, 找到當地教會。</li> <li>6. 慕道友接受基督為主和救主。</li> </ol>

## 1. 讚美感恩

- 感謝神帶領至少要持續到 7/31 的 live streaming 主日崇拜及 Zoom 等聚會，同工們分工合作有智慧，有秩序地參與教會逐步開放的細節，保護弟兄姐妹的健康，求主賜耐心和信心給所有服事的弟兄姐妹，繼續關懷有需要的弟兄姐妹，在主的愛和榮光中有喜樂。
- 教會重啟：1) 問卷調查得到弟兄姐妹的支持和反饋，有利於後續安排。2) 教會重啟後，事工的靈活調度。

## 2. 教會事工

- 主日崇拜：7/12，張子義牧師(華語部)、黃以傑傳道(跨越橋)、陳娟傳道(城區)、吳英儒弟兄(兒童)。
- 牧長出外服事：張越剛牧師/波士頓南郊華人教會。
- 音影 (A/V) 事工：求主供應忠心又有時間投入的同工參與。
- 跨越橋聘牧：目前沒有太多的申請遞件，求主恩賜合適的牧師帶領群羊。
- 青少年事工及兒童事工：主日聚會和團契的學習和靈修中，屬靈漸漸成熟，跟家人融洽相處。
- 城區團契新同工線上訓練：7/12 愛關事工研討與訓練、7/19 靈修事工研討與訓練、7/26 福音事工研討與訓練。
- 繼續為城區張孝悖傳道的簽證申請代禱。

## 3. 普世宣教/國度代求

- 繼續為最近美國的疫情和種族問題禱告：
  - 1) 為感染 COVID-19 的人、為老人和患有慢性病的人、為醫療護理人員、為我們的州和聯邦政府、為我們的醫學及科學界專家、為各地的宣教士、為失業的人等代禱，萬事互相效力，叫愛神的人得益處。
  - 2) 不同族群、膚色、文化的人，以及民族和民族、國與國彼此尊重接納，和睦相處。
  - 3) 求主保守種族衝突事件和平落幕，抗議者的聲音被聽見和接受，違法者被公正審判，暴力的衝突能過去，各級執政者有智慧處理暴亂，群眾能自制，使衝突不再發生。
- 為中印邊界緊張的情勢和中國華南水患災區的居民：求主醫治這地，賜政府智慧、關心百姓，面對各種又大又難的挑戰。

## 4. 肢體關懷

- 因新冠病毒疫情影響而失去工作的肢體、轉職的肢體。
- 為以下兄姐（請儘量不要電話打擾）以及許多未提名弟兄姐妹的需要或醫治代禱。
  - 1) Quincy 團契李伯伯脊椎細菌感染未得改善，求主的恩典憐憫臨到，使他盡快康復，並保守李伯母平安信靠主。
  - 2) 感恩：
    - a. 十多年前在教會聚會的楊姐妹已出院，為她尋找看護及復職代禱。
    - b. 感謝主！城區喬弟兄化療結束，求主賜恩典並帶領醫護人員正確的判斷，使他得到完全的醫治。